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ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟ
ΜΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

Ε Ρ Γ Ο  Σ Ε  Ε Ξ Ε Λ Ι Ξ Η

Η πιο πρόσφατη συνάντηση των εταίρων
πραγματοποιήθηκε στην όμορφη πόλη του
Πόρτο της Πορτογαλίας στις 18 και 19
Σεπτεμβρίου. Η εκδήλωση αυτή συγκέντρωσε
τους εταίρους μας από έξι διαφορετικές χώρες
για να ανταλλάξουν ιδέες και να αναπτύξουν ένα
παιχνίδι για νέους ηλικίας 15 έως 18 ετών. Η
συνάντηση ξεκίνησε με κάθε εταίρο να
παρουσιάζει τα σενάρια που είχε προετοιμάσει,
ενώ ακολούθησε ανάλυση της ιστορίας του
παιχνιδιού, ώστε να διασφαλιστεί ότι όλα τα
σενάρια συνδέονται και είναι συνεκτικά. Προς το
τέλος, η τεχνική ομάδα οριστικοποίησε τα
γραφικά και άλλα τεχνικά στοιχεία για την
εφαρμογή στο παιχνίδι.

Το έργο Mayfin αποσκοπεί στη
δημιουργία ενός παιχνιδιού που θα
ενδυναμώσει τους μειονεκτούντες νέους
αναπτύσσοντας τις βασικές ικανότητές
τους στον οικονομικό αλφαβητισμό. Το
παιχνίδι θα χρησιμοποιήσει διαδραστικές
και ελκυστικές μεθοδολογίες για να
παρέχει κρίσιμη υποστήριξη στην
ενίσχυση της ικανότητάς τους να
διαχειρίζονται απρόβλεπτες οικονομικές
καταστάσεις. Ενισχύοντας την
ανθεκτικότητα και την
προσαρμοστικότητα, το παιχνίδι θα
εφοδιάσει τους μαθητές με την
αυτοπεποίθηση να εμπιστεύονται τις
οικονομικές τους αποφάσεις καθώς
εργάζονται προς την οικονομική
ανεξαρτησία. Αυτό το εκπαιδευτικό
εργαλείο επιδιώκει να οικοδομήσει όχι
μόνο δεξιότητες, αλλά και μια νοοτροπία
προσανατολισμένη στην προληπτική και
ενημερωμένη οικονομική διαχείριση,
θέτοντας ισχυρά θεμέλια για τη
μελλοντική οικονομική τους ευημερία.

Εργαστήριο Porto

Διαβάστε περισσότερα στην ιστοσελίδα μας 
mayfin.erasmus.site
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Οριστικοποίηση του παιχνιδιού-
Μέχρι το τέλος του 2024 θα έχει αναπτυχθεί η
αρχική έκδοση του παιχνιδιού. Θα περιλαμβάνει
ολοκληρωμένο μαθησιακό περιεχόμενο και
καθηλωτικά σενάρια παιχνιδιού. Αυτό το
διαδικτυακό παιχνίδι στοχεύει να είναι προσβάσιμο
και ελκυστικό, καθώς θα μεταφραστεί σε κάθε
γλώσσα των χωρών-εταίρων: Πορτογαλικά,
πολωνικά, ιταλικά, ρουμανικά, ισπανικά και
ελληνικά. Αυτή η γλωσσική ενσωμάτωση θα
διασφαλίσει ότι το παιχνίδι θα μπορεί να
προσεγγίσει και να εκπαιδεύσει αποτελεσματικά
τους μειονεκτούντες νέους σε διάφορες περιοχές,
υποστηρίζοντάς τους στην ανάπτυξη βασικών
οικονομικών ικανοτήτων ανεξάρτητα από τη
μητρική τους γλώσσα.

IΕσωτερικές δοκιμές και εφαρμογή
προσαρμογών και βελτιώσεων
Μόλις οριστικοποιηθεί η αρχική έκδοση του
παιχνιδιού, θα πραγματοποιήσουμε μια φάση
εσωτερικών δοκιμών με τη συμμετοχή όλων των
εμπλεκόμενων εταίρων. Κατά τη διάρκεια αυτής της
φάσης, οι εταίροι θα αλληλεπιδράσουν με το
παιχνίδι για να αξιολογήσουν τη λειτουργικότητά
του, το μαθησιακό περιεχόμενο και τη δέσμευση
των χρηστών. Η ανατροφοδότηση και οι συστάσεις
τους θα είναι πολύτιμες για πιθανές προσαρμογές
και βελτιώσεις. Αυτή η συνεργατική προσπάθεια
έχει ως στόχο να διασφαλίσει ότι το παιχνίδι
ανταποκρίνεται στους στόχους του και παρέχει μια
αποτελεσματική και ελκυστική μαθησιακή
εμπειρία.
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